
Соблюдение безопасности в сфере организации детского отдыха (досуга), в том числе на детских игровых и спортивных площадках

Краевое следственное управление обращает внимание органов власти городов и районов, а также населенных пунктов Хабаровского края, органов, осуществляющие контроль за техническим состоянием и безопасной эксплуатацией оборудования на детских игровых и спортивных площадках на территории многоквартирных домов и муниципальных образований, управляющих компаний жилищно-коммунального хозяйства на необходимость соблюдения безопасности в сфере организации детского отдыха (досуга), в том числе на детских игровых и спортивных площадках.

В связи с трагической гибелью восьмилетнего мальчика краевое следственное управление обращается к органам власти, контролирующим органам и управляющим компаниям жилищно-коммунального хозяйства с требованием проверить все детские игровые и спортивные площадки на территориях многоквартирных домов и муниципальных образований на соответствие требованиям безопасности эксплуатации спортивно-оздоровительных и развлекательных сооружений.

Кроме того, следственные органы обращают внимание родителей, иных законных представителей несовершеннолетних детей, а также собственников жилья на своевременное обращение в управляющие компании, обслуживающие придомовые территории, в целях устранения недостатков имеющихся сооружений и конструкций на детских игровых и спортивных площадках.

Краевое следственное управление разъясняет, что за выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, предусмотрена уголовная ответственность по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). За совершение данного преступления предусмотрено несколько видов наказания, в том числе лишение свободы на срок до 10 лет.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1161186>